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São Paulo (SP), 13 de julho de 2005. 

Senhor Presidente, 

Como o propósito de colaborar com os trabalhos da Comissão 

Parlamentar Mista de Inquérito destinada a investigar atos delituosos 

praticados na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT), a chamada 

CPMI dos Correios, eu, José Genoíno Neto, CPF 996068798-87 , venho, 

espontaneamente, colocar à disposição dessa Comissão todos os dados 

referentes aos meus sigilos bancário, fiscal e telefônico, nos terrnos do art. I 0 • 

§ 3°, V, da Lei Complementarn° 105, de 10 de janeiro de 2001. 

Por conseguinte, AUTORIZO o Banco Central do Brasil, a 

Secretaria da Receita Federal, a Agência Nacional de Telecomunicações, e o 

Conselho de Controle de Atividades Financeiras a fornecer a essa Comissão 

O todas as informações necessárias. 

Atenciosamente, 

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DELCÍDIO AMARAL 
Presidente da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito dos Correios 
Brasília-DF 



São Paulo (SP), 13 de julho de 2005. 

Senhor Presidente, 

Como o propósito de colaborar com os trabalhos da Comissão 

) Parlamentar Mista de Inquérito destinada a investigar atos delituosos 

praticados na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT), a chamada 

CPMI dos Correios, eu, Delúbio Soares de Castro, CPF 129995981-49, venho, 

espontaneamente, colocar à disposição dessa Comissão todos os dados 

referentes aos meus sigilos bancário, fiscal e telefônico, nos termos do art. 1°, 

§ 3°, V, da Lei Complementar n° 105, de 10 de janeiro de 2001. 

Por conseguinte, AUTORIZO o Banco Central do Brasil, a 

Secretaria da Receita Federal, a Agência Nacional de Telecomunicações, e o 

Conselho de Controle de Atividades Financeiras a fornecer a essa Comissão 

todas as informações necessárias. 

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DELCÍDIO AMARAL 
Presidente da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito dos Correios 
Brasília-O F 
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São Paulo (SP), 13 de julho de 2005. 

Senhor Presidente, 

Como o propósito de colaborar com os trabalhos da Comissão 

0 Parlamentar Mista de Inquérito destinada a investigar atos delituosos 

praticados na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT), a chamada 

CPMI dos Correios, eu, Silvio José Pereira, CPF 032824968-85, venho, 

espontaneamente, colocar à disposição dessa Comissão todos os dados 

referentes aos meus sigilos bancário, fiscal e telefônico, nos termos do art. 1°, 

§ 3°, V, da Lei Complementar n° 105, de 10 de janeiro de 2001. 

Por conseguinte, AUTORIZO o Banco Central do Brasil, a 

Secretaria da Receita Federal, a Agência Nacional de Telecomunicações, e o 

Conselho de Controle de Atividades Financeiras a fornecer a essa Comissão 

todas as informações necessárias. 

Atenciosamente, 

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DELCÍDIO AMARAL 
Presidente da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito dos Correios 
Brasília-DF 




